
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BUB183

Seite 1/2

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:45:46 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BUB183

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
KW00000210

TAPPING SCREW 4X18
4 N/A

2
TP00000112

FAN HOUSING SET
1 N/A

2 *** INC. 8
N/A

3
KW00000220

PAN HEAD SCREW M5X8
1 N/A

4
KW00000160

SPRING WASHER M5
1 N/A

5
KW00000170

FLAT WASHER 5
1 N/A

6
KW00000100

KOLESO VENTILATORA  AP-10302
1 N/A

7
KW00000210

TAPPING SCREW 4X18
3 N/A

8
TP00000112

FAN HOUSING SET
1 N/A

8 *** INC. 2
N/A

9
KW00000150

MOTOR RUBBER RING A
1 N/A

10
TP00000113

MOTOR BUB182Z
1 N/A

11
TP00000083

MOTOR RUBBER RING B
1 N/A

13
TP00000176

MOTOR HOUSING
1 N/A

13 *** INC. 18
N/A

13.2
TP00000211

MOTOR HOUSING SET
1 N/A

13.2 *** INC. 18
N/A

14
TP00000084

SPRING
1 N/A

15
TP00000085

PIN
1 N/A

16
TP00000086

DIAL
1 N/A

16.2
TP00000212

DIAL
1 N/A

17
TP00000204

SWITCH AS-890SW05-MK-R
1 N/A

17.2
TP00000209

SCHALTER AS-890SW05-MKR BUB183
1 N/A

18
TP00000176

MOTOR HOUSING
1 N/A

18 *** INC. 13
N/A

18.2
TP00000211

MOTOR HOUSING SET
1 N/A

18.2 *** INC. 13
N/A

19
KW00000210

TAPPING SCREW 4X18
6 N/A

20
GM00001116

BATTERY HOLDER
1 N/A

21
KW00000200

HEAT SINK
1 N/A

22
KW00000270

FLAT WASHER M3
1 N/A

23
TP00000081

SCREW M3X6
1 N/A

1001
TP00000199

DﾜSE BUB183
1 N/A

1002
TP00000201

VERBINDUNG BUB183
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 2/2

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:45:46 AM / 

http://www.tcpdf.org

